

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成19年5月8日
【事業年度】	第18期（自 平成15年5月1日 至 平成16年4月30日）
【会社名】	株式会社 トーシン
【英訳名】	TOSHIN CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石 田 信 文
【本店の所在の場所】	名古屋市中区栄3丁目4番21号
【電話番号】	052-262-1122（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 宮 川 勝 美
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中区栄3丁目4番21号
【電話番号】	052-262-1122（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 宮 川 勝 美
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年7月30日に提出いたしました第18期（自 平成15年5月1日 至 平成16年4月30日）有価証券報告書の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4)所有者別状況

4 株価の推移

(1)最近5年間の事業年度別最高・最低株価

5 役員の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1)連結財務諸表

①連結貸借対照表

②連結損益計算書

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

注記事項

(セグメント情報)

(1株当たり情報)

2 財務諸表等

(1)財務諸表

①貸借対照表

②損益計算書

追加情報

注記事項

(1株当たり情報)

(2)主な資産及び負債の内容

②売掛金

⑤買掛金

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(4) 【所有者別状況】

(訂正前)

平成16年4月30日現在

区分	株式の状況								端株の状況
	政府及び 地方公共 団体	金融機関	証券会社	その他の 法人	外国 法人等	外国法人 等のうち 個人	個人 その他	計	
株主数 (人)	—	4	1	28	3	1	1,197	1,233	—

(注) 略

(訂正後)

平成16年4月30日現在

区分	株式の状況								端株の状況
	政府及び 地方公共 団体	金融機関	証券会社	その他の 法人	外国 法人等	外国法人 等のうち 個人	個人 その他	計	
株主数 (人)	—	4	1	31	3	1	1,205	1,244	—

(注) 略

4 【株価の推移】

(1) 【最近5年間の事業年度別最高・最低株価】

(訂正前)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成12年4月	平成13年4月	平成14年4月	平成15年4月	平成16年4月
最高 (円)	—	680,000	257,000	127,000	104,000
最低 (円)	—	125,000	105,000	83,000	883,000

(注) 略

(訂正後)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成12年4月	平成13年4月	平成14年4月	平成15年4月	平成16年4月
最高 (円)	—	680,000	257,000	127,000	883,000
最低 (円)	—	125,000	105,000	83,000	104,000

(注) 略

5 【役員の状況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		所有株式数 (株)
取締役		加藤 悦生	昭和32年3月11日生	平成元年 6月 平成10年3月 平成11年4月 平成16年7月	株式会社日本アドシステム 設立 代表取締役就任 株式会社名古屋リビングエ ージェンシー入社 同社代表取締役社長就任 当社取締役就任	—
監査役		深谷 隆雄	昭和29年9月28日生	昭和60年9月 平成12年7月	深谷隆雄税理士事務所開設 当社監査役 (現任)	—

(注) 略

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		所有株式数 (株)
取締役		加藤 悦生	昭和32年3月11日生	平成元年 6月 平成10年3月 平成11年4月 平成16年7月	株式会社日本アドシステム 設立 代表取締役就任 株式会社名古屋リビングエ ージェンシー入社 同社代表取締役社長就任 当社取締役就任 (現任)	—
監査役		深谷 隆雄	昭和29年9月28日生	平成 3年 6月 平成12年7月	深谷隆雄税理士事務所開設 当社監査役 (現任)	—

(注) 略

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

① 【連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成15年4月30日)		当連結会計年度 (平成16年4月30日)		
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(資本の部)						
V 自己株式	※3		△284	0.0	△394	0.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成15年4月30日)		当連結会計年度 (平成16年4月30日)		
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(資本の部)						
V 自己株式	※3		△284	△0.0	△394	△0.0

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
4 会計処理基準に関する事項 (1) 重要な資産の評価基準及び 評価方法	略 ②たな卸資産 移動体通信機器 個別法による減価法 略	略 ②たな卸資産 イ 移動体通信機器 同左 略

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
4 会計処理基準に関する事項 (1) 重要な資産の評価基準及び 評価方法	略 ②たな卸資産 移動体通信機器 個別法による原価法 略	略 ②たな卸資産 イ 移動体通信機器 同左 略

注記事項

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

当連結会計年度 (自 平成15年5月1日 至 平成16年4月30日)

(訂正前)

	移動体通信 関連事業 (千円)	不動産事業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)

(注) 略

- 4 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は1,202,759千円であり、その主なものは、親会社の余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券及び会員権)及び親会社の本社管理部門にかかる資産であります。

略

(訂正後)

	移動体通信 関連事業 (千円)	不動産事業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)

(注) 略

- 4 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は1,212,759千円であり、その主なものは、親会社の余資運用資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券及び会員権)及び親会社の本社管理部門にかかる資産であります。

略

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
略		

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
普通株式の期中平均株式数 (株)	6,106	6,217

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
略		

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
普通株式の期中平均株式数 (株)	6,106	6,106

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

① 【貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	第17期 (平成15年4月30日)		第18期 (平成16年4月30日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(資本の部)					
利益剰余金合計		330,861	5.5	296,921	5.1
IV その他有価証券評価 差額金	※4	539	0.0	11,024	0.2
V 自己株式	※3	△284	0.0	△394	0.0

(訂正後)

区分	注記 番号	第17期 (平成15年4月30日)		第18期 (平成16年4月30日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(資本の部)					
利益剰余金合計		330,861	6.7	296,921	5.1
IV その他有価証券評価 差額金	※4	539	0.0	11,024	0.2
V 自己株式	※3	△284	△0.0	△394	△0.0

②【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	第17期 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)		第18期 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)	
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)
Ⅶ 特別損失					
6 訴訟和解金	※ 3	—		115,021	
7 差入保証金償却	※ 4	—		56,000	
8 解約違約金	※ 4	—		15,612	
9 その他特別損失		23,645	91,809	14,728	269,678
			1.0		3.0

(訂正後)

区分	注記 番号	第17期 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)		第18期 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)	
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)
Ⅶ 特別損失					
6 損害賠償金		23,645		—	
7 訴訟和解金	※ 3	—		115,021	
8 差入保証金償却	※ 4	—		56,000	
9 解約違約金	※ 4	—		15,612	
10 その他特別損失		—	91,809	14,728	269,678
			1.0		3.0

追加情報

(訂正前)

<p>第17期 (自 平成14年5月1日 至 平成15年4月30日)</p>	<p>第18期 (自 平成15年5月1日 至 平成16年4月30日)</p>
<p>(訴訟事件)</p> <p>(1)略</p> <p>(2)当社に対して、ジェイフォン東海株式会社(現ジェイフォン株式会社)の移動体通信機器の一次代理店からの販売手数料精算金額請求事件について、平成14年1月17日、販売手数料精算金15,038千円の支払を命じる等の第1審判決があり、当社はこれを不服として控訴していましたが、平成14年11月27日、これを棄却する判決がありました。当社はこれらの判決を不服として、平成15年3月10日に上告しましたが、同年5月30日にこれを棄却する決定がありました。なお、この訴訟による支出に備えて、訴訟引当金15,000万円を計上しております。</p> <p>なお、上記(1)及び(2)の関連事項につきましては「第5 経理の状況、2 財務諸表等、(3) その他」に記載しております。</p>	<p>—————</p>

(訂正後)

<p>第17期 (自 平成14年5月1日 至 平成15年4月30日)</p>	<p>第18期 (自 平成15年5月1日 至 平成16年4月30日)</p>
<p>(訴訟事件)</p> <p>(1)略</p> <p>(2)当社に対して、ジェイフォン東海株式会社(現ジェイフォン株式会社)の移動体通信機器の一次代理店からの販売手数料精算金額請求事件について、平成14年1月17日、販売手数料精算金15,038千円の支払を命じる等の第1審判決があり、当社はこれを不服として控訴していましたが、平成14年11月27日、これを棄却する判決がありました。当社はこれらの判決を不服として、平成15年3月10日に上告しましたが、同年5月30日にこれを棄却する決定がありました。なお、この訴訟による支出に備えて、訴訟引当金15,000千円を計上しております。</p> <p>なお、上記(1)及び(2)の関連事項につきましては「第5 経理の状況、2 財務諸表等、(3) その他」に記載しております。</p>	<p>—————</p>

注記事項
 (1株当たり情報)
 (訂正前)

項目	第17期 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	第18期 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
略		

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	第17期 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	第18期 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
普通株式の期中平均株式数 (株)	6,106	6,217

(訂正後)

項目	第17期 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	第18期 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
略		

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	第17期 (自 平成14年5月 1日 至 平成15年4月30日)	第18期 (自 平成15年5月 1日 至 平成16年4月30日)
普通株式の期中平均株式数 (株)	6,106	6,106

(2) 【主な資産及び負債の内容】

②売掛金

(訂正前)

相手先	金額 (千円)
有限会社オーレンジ	143,584

(訂正後)

相手先	金額 (千円)
株式会社オーレンジ	143,584

⑤買掛金

(訂正前)

相手先	金額 (千円)
有限会社オーレンジ	147,123

(訂正後)

相手先	金額 (千円)
株式会社オーレンジ	147,123